

再婚的拦路虎:忘不掉的“前任”

在婚恋的世界里,有时前任的影子会成为难以逾越的障碍,让人在寻找新恋情时步履维艰。同时,那些与伴侣相守多年,却因伴侣离世孤苦无依的人,又常常难以放下对逝者的眷恋,使得再婚成为一项挑战。以上种种,不禁引发人们对婚恋中“前任情结”的关注。

放不下前任 离异后她难觅真情

65岁的张女士与丈夫有过美好的时光,然而,后来丈夫对婚姻不忠,她便在5年前选择了离婚。张女士气质儒雅,为人和善,这些年来,不少身边的朋友都为她介绍过新的伴侣,希望她能够重新开始。然而,张女士却始终未能走出前夫的阴影,对婚姻失去了信心。独处时,张女士也经常怀念起过去与丈夫曾经的幸福日子。这种怀念和渴望让她陷入了一种复杂的情感纠葛中,既想重新开始,又害怕再次受伤。

前段时间,本报举办中老年人相亲联谊会,张女士鼓起勇气报了名。活动中,马先生对张女士一见钟情,两人互留联系方式,并约好再次会面。一天上午,马先生准备了一桌丰盛的菜肴,邀请张女士到家中做客。席间,两人各自介绍着自身的

经历与苦楚。“感觉她放不下对前夫的爱,如果哪天她之前的先生回心转意再来找她,我觉得她会动心的。”马先生坦言,虽然自己对张女士颇有好感,但也能感受到她心中的犹豫和不安。两人在一起时,总是保持着一种客气而疏离的距离。

相伴几十年 丧偶后他难以释怀

75岁的刘先生与妻子相伴四十余年,感情深厚。1年前,妻子因病去世,刘先生一直难以走出丧偶的阴影。女儿不放心父亲独自一人生活,建议他再找个伴侣,相互照顾,但刘先生却始终无法放下对妻子的眷恋。

刘先生表示,他与妻子之间从未有过激烈的争吵,总是相互包容和体贴。在妻子生病期间,他更是无微不至、全心全意地照顾,虽然最终没能抵抗病魔的侵袭。“老伴温柔贤惠,任劳任怨,对家



庭和子女付出很多,我们的日子过得很快乐。她走之前一直不放心,还嘱咐我遇到合适的要再找一个。”丧偶之痛让刘先生难以释怀,每当想起妻子时,他都会眼含热泪。刘先生说,他希望遇到一位能跟妻子一样温顺善良的人,相互陪伴到老。

无论是离婚后难觅真情,还是丧偶后难以释怀的眷恋,都需要我们学会释怀、学会面对现实。其实,再婚并不是为了忘记过去,而是为了在未来找到一个能够相互扶持、共同度过晚年的伴侣。只有这样,老年人才能真正地拥抱未来、享受幸福的晚年生活。记者 尚美玉



如果您也期待一份属于自己的爱情,一起分享幸福人生,欢迎加入本报单身俱乐部微信群。

大叔谈恋爱,狂晒朋友圈……

因为对“秀恩爱”意见不一致,相处了一年的恋人竟然分道扬镳。而就在大家批评男主人公过于“自我”、不懂得体谅人时,他遇到了一位同样喜欢“撒狗粮”的女士……

他想昭告天下,她想冷暖自知,岔了!

那天,几个老朋友聚会,其中一位朋友举着手机说:“快看,老李又秀恩爱了!”另一位朋友答:“哎呀,他最近天天晒,有时晒一对酒杯,有时晒两双拖鞋,还有一天啊,把情侣睡衣都晒出来了!”听到最后这句,朋友们都忍不住笑出了声。

老李是我们都认识的一位朋友,五十多岁的他,多年前就离婚了,儿子也已成家,平时来来往往都是一个人。喜欢做饭的他,以前只是偶尔在朋友圈里晒晒自己做的菜。可突然有一天,老李朋友圈的画风变了,开始晒一些浪漫诗句、爱情鸡汤。

老李恋爱了?肯定是!朋友们纷纷猜测,却谁也不好意思问老李。就在大家纷纷以为要准备好红包为老李再婚庆

祝时,他朋友圈里的画风又变了,他每天不再晒甜蜜,全都变成了一些伤感的图片,配图的文字也变了:“没有得到回应的爱情,迟早都会消失。”

有一天,我偶遇一位跟老李是同事的朋友,聊起他朋友圈里的变化,对方叹了一口气说:“一年多以前,老李经人介绍认识了一个离婚的女人,本来俩人相处得不错,可老李天天在朋友圈各种晒,毕竟双方都是有儿女的人,岁数也不小了,天天弄这些情啊爱呀的,让女人觉得十分尴尬,所以她平时坚决不在老李的朋友圈出镜。后来有一天,老李非要搞一个两人相恋一周年的聚会,还要安排隆重而热闹的仪式,自然还要各种晒。这下,那女人彻底恼了,说是一把年纪了就不能安安静静过日子吗?整天整这些没用的么蛾子!两人怎么也说不到一起,大吵一架之后,女人干脆搬走再也没有回来……”

他狂晒朋友圈,她喜欢撒狗粮,合拍!

又过了一段时间,老李

的朋友圈又空前热闹起来,他晒的主角永远都是这位新结识的女朋友:他们一起出去旅游时的合照或视频,还有一些日常生活中的甜蜜互动,这位女朋友面对镜头时没有任何的躲闪,脸上总是带着灿烂的笑容。看得出来,她和老李一样,很愿意把这段恋情展示给别人。我们无法预测老李的这场恋爱是否能进行到底,但至少在“撒狗粮”这件事上,他和现女友是同频的人,相互之间有种默契。

为什么中老年人婚恋成功率低?从今天的这个故事,我们也能看到一点端倪:人到中老年,每个人都有相对独立的生活状态,在一段关系中,他们都更看重自己的需要,希望自己过得舒服一点,不太愿意委屈自己去适应对方。所以一旦有了矛盾,而且分歧又比较大时,很容易“互相不就和”一拍两散。至于那些能携手到老的“半路夫妻”,他们幸福的秘诀也不复杂:把两个人的关系放在首位,把“在一起”看得更重要。 张军霞

婚恋咨询室

婚姻死气沉沉怎么办

问 我今年55岁。儿子大学毕业后在外地工作,现在家里只有我和丈夫。孩子离家后,我们夫妻一天说不了两句话,家里的氛围一直是沉闷的。没与他沟通,是因为多年已经习惯了,不知道怎么与他沟通。我不想继续这样的婚姻状态了,却不知道如何改变。最近,我常常感到困惑,这场30年的婚姻究竟带给了我什么?

答 一场婚姻的确是一场协作,但好的婚姻关系应是一场亲密的、有温度的合作。

你们夫妻在过去30年里,他主外,你主内。这种合作模式是你们双方选择形成的,你一直担当贤妻的角色,因为怕他累,心疼他工作辛苦,所以主动选择了带孩子,操持家务的所有事由。可以说,你对所有家内事务的独自承揽,致使你丈夫习惯、默认了你们这种各主内外的模式。但是这种各自经营的模式,导致的结果就是夫妻之间失去了关系的亲密。你先生既在婚姻里又似乎不在婚姻里,你们各自在婚姻内活成了“孤岛”。

其实,婚姻里的两个人需要一起面对家庭中的各种问题,相互麻烦,相互依存,一起解决矛盾应对困难,一起给孩子树立榜样,彼此扶助提携、一起经历成长,一起说说笑笑、感受着彼此的生命不再孤单,感受到自己是被牵挂着的,感受到生命因另一个人而更完整。婚姻里,我们需要拓宽自己的边界,这才是婚姻的意义所在。

人到中年,你们的生活和婚姻都到了一个新的阶段,既然开始不满于之前的婚姻关系,那么,就让我们来找找解决办法吧。

首先,不要再把你先生排除在家庭生活之外,有意识地邀请他参与你们家的活动。比如一起接听孩子的电话,安排一



征稿启事

如果您对当下有关的婚恋现象“有话想说、不吐不快”,欢迎您来稿来电。您可以告诉我们您或您身边朋友遇到的婚恋难题;也可以分享幸福的婚恋故事或失败的婚恋教训。婚恋热线(0532)66988698,投稿邮箱:shangmeiyu8696@163.com